

**Vážení občané,**

v obvyklou dobu vám opět přinášíme nejnovější informace ze života naší obce.

### **1.Obecní byty**

V měsíci září budou 3 bytové jednotky s největší pravděpodobností hotovy a nás čeká jejich přidělení zájemcům. Nutno říci, že žádostí se sešlo velké množství, ale zdaleka ne všechny odpovídají požadavkům, které Státní fond rozvoje bydlení ČR v souvislosti s přidělenými dotacemi požaduje. Je to především **nutnost nevlastnit** bytový dům, rodinný dům nebo byt, ani nemít zřízeno **právo užívání** odpovídající věcnému břemenu bydlení nebo užívání domu nebo bytu ve vlastnictví třetí osoby. Od všech žadatelů budeme chtít nejen čestné prohlášení, že uvedená práva či vlastnictví nemají, ale budeme nuceni si vše ověřit na katastru nemovitostí. Pokud bychom uvedené požadavky nesplnili, mohlo by se stát, že dotaci v částce 1,65 mil. Kč budeme muset vrátit. **Výběr uchazečů** proběhne na zasedání Zastupitelstva obce Žerotice dne **14. září v 19.00 hod.** a to tajným hlasováním všech zastupitelů, kteří budou mít k dispozici všechny podklady o uchazečích a kteří jistě budou rozhodovat podle svého nejlepšího svědomí. Kromě podmínek vyplývajících z Nařízení vlády č. 146/2003 Sb., kterými SFRB ČR limituje přidělení dotace a které jsou pro obec závazné, bude dále přihlédnuto k tomu, zda jsou žadatelé občané Žerotice, zda mají splaceny všechny závazky vůči obci i vůči dodavatelům energií, se kterými budou muset uzavřít smlouvy o odběrech (JMP, E-on). Zohledněna bude zajisté i potřebnost příp. sociální situace uchazečů a koneckonců i předpoklad řádného přístupu k novým bytům a placení nájemného (což bude ošetřeno smluvně). Smlouva bude uzavřena na dobu 1 roku a bude se pravidelně obnovovat. Pripomínáme všem občanům, že **každé zasedání zastupitelstva je veřejné.**

### **2.Nové byty ve staré škole**

Nové byty v býv. škole, které můžeme postavit díky dotaci 3 mil. 300 tisíc se začnou s největší pravděpodobností stavět na jaře příštího roku. V tomto období připravujeme podrobné tzv. prováděcí stavební projekty a podklady pro výběrové řízení. Bude se jednat o 6 bytů o velikosti 40 – 60 m<sup>2</sup>.

### **3.Silnice „Sklepní“**

Do poslední chvíle napínavý byl osud naší žádosti na rekonstrukci silnice „sklepní“ k průmyslovému areálu nad obcí.

Teprve před několika týdny bylo rozhodnuto o dotaci na tuto silnici na Ministerstvu místního rozvoje ČR a to ve výši 856 tisíc Kč. Vše je připraveno a tak v těchto dnech začínají práce na její rekonstrukci, rozšíření a veřejném osvětlení. Zastupitelstvem obce byly vybrány firmy Colas Znojmo a Mores Višňové. Vlastníky a uživatele přilehlých pozemků a sklepů žádáme o trpělivost a toleranci v souvislosti s touto stavbou.

### **4.Silnice v obci**

Dotace od Jihomoravského krajského úřadu ve výši 157 tisíc Kč na opravu komunikací v obci nám „vyšla“ také a tak jsme rozhodli o opravě cesty u nových bytů a také na návsi „u Jáníčka“, kde se obyvatelé konečně dočkají kvalitní asfaltové příjezdové komunikace ke svým domům.

### **5. Dotace – letos vyšly na jedničku**

Celkově vzato je třeba říct (a teď se budeme chválit), že všechny 4 žádosti o dotace, které byly letos podány na různé instituce (MMR, Státní fond r. bydlení, Krajský úřad), byly přijaty a **hlavně schváleny**. Je to dobrá zpráva pro všechny občany Žerotic i pro občany tohoto státu a to, že získat peníze tzv. navíc jde získat **i bez úplatků, politických tlaků apod.** Letos jsme na dotacích pro naši obec získali celkem rekordních 4 532 000,- Kč.

### **6. Komunikace státní v obci**

I pracovníci znojemské Správy a údržby silnic slíbili, že opraví výtluky na silnici v obci, kterou mají ve své správě. Jednáme také o autobusové zastávce směr Želetice, u které je silnice zvláště děravá a nekvalitní. Celkovou opravu této zastávky a rekonstrukci nástupiště včetně chodníků plánujeme na příští rok.

### **7. Hasiči – pozvánka na 4. srpna**

Hasičské závody, které proběhly 26. května, měly velký ohlas. Důkazem toho byla také hojná účast i kvalitní úroveň celé akce. Naši hasiči opět prokázali skvělou připravenost svých útoků a získali v napínavém a vyrovnaném boji druhé místo za vítěznými a tradičně výbornými Výrovicemi. Dalším úspěchem našich hasičů bylo 3. místo na velmi silně obsazených nočních závodech, které se konaly v Černíně. Posíláme vám naši milí reprezentanti gratulaci a poděkování.

Na další závody vás SDH Žerotice zve již tuto sobotu 4. srpna, kdy by se mělo utkat 16 pozvaných družstev ze všech koutů Moravy. 1. ročník tohoto klání má název „O putovní pohár starosty obce Žerotice“ a kromě hasičů tu bude k večeru účinkovat i kapela DUO Band a Veronika. Také bohaté občerstvení je zajištěno. Všichni jste srdečně zváni, na večerní zábavu je vstupné dobrovolné.

### **8. Rybářské závody**

Rybářům se letos velmi vydařily závody partnerek členů spolku. Nutno říci, že v porovnání se závody rybářů – mužů, ženy nachytali tolik ryb, že by některým mužským kolegům daly pořádně „na frak“. Vítězkou se stala paní Lenka Poláková ze Žerotic, druhá byla paní Sylva Mokrohajská z Únanova a třetí paní Ivana Krbálková ze Žerotic. Je třeba poděkovat hlavnímu sponzorovi, panu Luďkovi Minkovi, za ceny, které pro naše rybářky věnoval ze svého Zlatnictví Lucie a které jistě potěšily. Rybářský spolek oznamuje svým členům, zvláště mladým, že 1. září se budou konat jako každý rok závody k ukončení prázdnin. Začátek bude v 6.00, prezentace od 5.30 hodin.

### **9. Cyklostezka Moravia**

V sobotu 11. srpna bude představena nová cyklostezka Moravia, kterou budou za přítomnosti sponzorů otevírat zástupci Mikroregionu Moravia – tedy 7 obcí sdružených v tomto svazku. Hlavním a vlastně jediným **sponzorem a partnerem byla skupina ČEZ**, která tuto stezku, dlouhou 45 km, dotovala částkou 250 000,- Kč.

Trasa provede cykloturisty všemi obcemi mikroregionu. Do Žerotic se cyklisté dostanou z Výrovic krásným skalnatým údolím, přejedou novou lávku přes Jevišovku a z Tvořihráze přes Veberův mlýn oklikou do Žerotic. Značená cesta pokračuje do Horních Dunajovic, Trstěnic, Džbánic a Višňové. Mapy vskutku pěkné trasy si zájemci mohou vyzvednout na O.Ú.

### 10. Kanalizace

Jistě jste si všimli ze zpravodajství státních médií, že Česká republika konečně může čerpat od podzimu prostředky, které uvolnila EU. Samozřejmě jsme připraveni a žádost, kterou pro naše sdružení obcí zpracovává Regionální rozvojová agentura Brno, bude v termínu podána. Měsíc přijímání žádostí ještě nebyl vyhlášen, počítá se s podzimem t. r.

### 11. Vodné – zdražení

Nemilou zprávu jsme obdrželi z O. Ú. Horní Dunajovice, který nám předložil novou kalkulaci vodného, ze které vyplývá, že vodné pro rok 2007 se zvyšuje o 2,- Kč. Počítejte prosím s tím, že od odečtu vodoměrů, které pan Luboš Krbálek provede v září, bude cena vody 14,- Kč/m<sup>3</sup>.

### 12. Řidičské průkazy – výměna

Z Městského úřadu Znojmo nám přišla velmi výhodná a nadstandardní nabídka: Na našem úřadě si budou moci zájemci vyměnit staré řidičské průkazy za nové (v souvislosti s povinnou výměnou ŘP). Termín návštěvy pracovníka MěÚ Znojmo ještě nebyl stanoven, bude ale třeba mít připraven s sebou platný občanský průkaz, stávající řidičský průkaz, 1 x foto 3,5 x 4,5 cm – čelní pohled (přijede i fotograf a tak můžete fotku pořídit i na místě) a 50,- Kč (pouze v případě, že došlo k nějaké změně v údajích žadatele).

Bylo by vhodné, kdyby případní zájemci o tuto službu dali předem vědět, abychom měli hrubý přehled při domluvě s MěÚ Znojmo.

### 13. Posvícení – obohacený program

Posvícení letos vyšlo na víkend 18. – 19. srpna. Letos bude posvícení obohaceno o dvě novinky - Žerotická mládež vás všechny zve jednak na sobotní zábavu se skupinou DUO Band a Veronika, která bude tentokrát vystupovat **společně s dechovou hudbou Amatérii**. Ta bude též doprovázet nedělní zavádění po obci.

I děti by měly pookrát, protože do naší obce po dlouhé době zavítají **pout'ové atrakce**, které by měly stát v okolí kulturního domu. O této možnosti zatím jednáme a nejsme v tuto chvíli schopni říct, jaké konkrétní atrakce tu budou. Nechme se překvapit.

### 14. Významná výročí

Jako vždy i tentokrát přinášíme blahopřání těmto našim občanům:

Pan **Jan Pevný** – 29. července oslavil šedesátku, paní **Marii Čapkové** pográtujeme 8. srpna k 86. narozeninám, paní **Heleně Trulíkové** posíláme již nyní gratulaci k 75. výročí (18. 8.), paní **Anežce Balíkové** poblahopřejeme 14. září ke kulatým osmdesátinám, panu **Františku Kelčovi** 22. září k 82. narozeninám a panu **Františku Hanzalovi** 23. září k úctyhodnému 87. výročí. Vám všem, naši milí, posíláme přání zdraví a spokojenosti do dalších let prožitých v naší obci.

Bohužel musíme oznámit i smutnou zprávu a to, že nás dne 24. května navždy opustil náš spoluobčan pan **Jaroslav Polák**. Všem jeho blízkým vyjadřujeme svoji upřímnou lítost.

**Veřejná sbírka na pomoc Marcelce Mikul'akové**

V září tomu bude již rok, co naše malá spoluobčanka Marcelka Mikuláková upadla při nevinné hře s dětmi do bezvědomí, které jí bohužel způsobilo velmi vážné zdravotní následky. Zvláště zpočátku dívka doslova bojovala o život v brněnské dětské nemocnici. A protože je to velká bojovnice, během roku se její stav sice pomalu, ale očividně zlepšuje. Upřímně je nutno říci, že velkou zásluhu na tom má její maminka, která o ni velmi dobře pečuje. Během minulých měsíců s Marcelkou absolvovala několik léčebných a rehabilitačních pobytů v Kladně a Boskovicích, které na zdraví dívky měly blahodárný vliv. Přestože se na léčbě Marcelky podílí celá její rodina, léčebné procesy jsou tak finančně nákladné, že jsme se rozhodli uspořádat veřejnou sbírku na pomoc a léčbu Marcelky. Sběrka nám byla Krajským úřadem Brno povolena a my Vás v tuto chvíli prosíme o jakoukoli finanční pomoc. Číslo účtu sbírkového konta je 359444220267/0100 ten kdo nemá možnost poskytnout fin. pomoc bankovním převodem, může využít zapečetěnou pokladničku, která bude umístěna od pondělí 6. srpna 2007 na Obecním úřadě v Žeroticích . Oznamujeme všem, že sbírka je velmi přísně hlídána a použití prostředků je omezeno jen a jen na přímou pomoc a léčbu Marcely Mikulákové. Všem dobrovolným dárcům jménem Marcelky děkujeme .....